[ lpynoXxeHmne nNpon3BoagHOU
K peLleHunto
NpuknagHbIX 3agau

BbinonHuna
yyeHuua 11 A knacca

MAOY nuues Ne29
PoBHoBa EKkaTepuHa



Umo makoe npou3eoOHasi?

OnpedeneHue. NMponssogHon PYHKLUU
Ha3blBaeTcs npegen OTHOLUEeHUSA
npupaweHusa PyHKUUU K NpUupaLLeHUIo
He3aBNCUMOW nepeMeHHoOU npwu
NPOU3BOSIbHOM CTpPeMJIeHUn ITOro
npupaLwleHns K HynHo .

, . + Ax ) —
REREEOSTE
Ax—0
C Apyrov CTOpoHbI, CKOPOCTbI U3MEHEHUS

dyHKUMN B AHHOMN TOUYKEe X Ha3blBaeTcs npeaen
cpefHen CKOpoCTn naMmeHeHus hyHKUMMN.




3ada4a 1.

[1lpn oencTemn Ha MexaHU4eCcKy
KonebaTenbHY0 CUCTEMY rapMOHUYECKN
N3MeHSLWEeNCcd BHELLUHEN CUnbl F = F, -sinwt B
HeW ycTaHaBNMBaOTCA BblHY>XOEHHbIE

konebaHna ¢ amnnuTyaon: |, _ K
my(0? —0*)* +4B%0°

J

rje m — mMacca CUCTEMbI, o - COOCTBEHHas
LUKNUYeckKkas 4YactoTta KonedbaHum cCUCTEMBbI,

g - NoKasaTesb 3aTyXxaHus,
XapakTepusyrLwinm cuny 3atyxaHua cpegbl. [pu
Kakou YyacTtoTe nepumoanvyeckon BHELLUHEN CUMbI
HacTynuT pe3oHaHc, T.e. aMnnuTyaa CTaHeT
MaKCUMalibHOWN?



3ada4a 2.

MaTepuanbHaga Touka Ha4ynHaeT ABUXKeHune
No KoopAMHaTHOWU NpAMOu

MO 3aKOHY s=28+30¢r-5¢ . [1pn Kaknx
3HavyeHuax t s'(6) =0 , s'(¢r) >07?

Kakon cogepXaTtenbHbli CMbICIT UMEKOT 3TU
COOTHOLLEHNA?



3ada4ya 3.

BopToBbIE OrHM MarnbIX CyOdoB MOXHO
pasnnMYnTb B MOpPEe Ha paccTossHum o 1 munw.
Kopabnb A naet Ha tor, gernasi 6 Mmunb B 4ac,

N B HacTosiLLee BpeMA HAXoAUTCA B 5 MUNSIX OT
kopabns B , kotopbiM uaeTr Ha 3anag co
CKOPOCTbIO / MUNb B 4ac.

ByaoyT nu kopabnu gpyr ot Apyra Ha pacCTosHUM,
[OCTaTOYHOM Ansa npnema 6opToBbIX CUTHANMOB?



3adaya 3.




3ada4a 4.

Cnacartenb 6nu3u bepera o3epa JOSMKeEH
oKka3aTb NMOMOLLb TOHYLLEMY. 3Hasli CBOK CKOPOCTb
OBWMXEHUS MO Cywe V M rno BoAE U, OH [OOIMKEH
BblOpaTb TpaekTopuio, Mpu KOTOPOM MOMOLLb
nogocneeT Yyepe3 MMHMMaribHOe BpeMS.

Kakomy ycrnosuio pQofmkHa oOTBe4vyaTb 3Ta
TpaekTopus?
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3ada4da 5.

PyHKUMA cnpoca umeet Bua Q=700 — 20p,
nocTtosiHHble u3nepxkm TFC (total fixed costs)
COCTaBNAoT 50 [OeHeXHbIX  eaunHul, a
nepemeHHble usagepxkn TVC (total variable costs)
Ha NPOn3BOACTBO eAUHULIbI NPOAYKLNN —

2 NeHeXHble eaAnHNLBbI.

Haintn o6bLEM BbiNycka, MakCUMU3UPYIOLLNIA
NpuObLINb MOHOMOSINCTA.



3aodaya 5.

[1=TR — TC,

eoe TR=p*Q; TC=TFC+ TVC.
Hanpém ueHy eanHunubl npoaykumnmn: 20p=100 — Q;
p=5— Q/20.
Toeda [1=(5-—Q/20)Q - (50 + 2Q) =— Q?+ 60Q - 1000
Q) = -2Q+60.
—2Q+60 =0, Q=30

[Mpn nepexope yepes Touky Q = 30 pyHkumA (Q) meHsem ceou
3HaK ¢ rnnca Ha MUHyc, crnegoBaTenbHO, 3Ta ToYKa SIBNSIETCS mMoykou

Makcumyma, W B Hel QyHKUMs npubbinu docmuzaem c80e20
MaKcuMasibHO20 3Ha4YeHUs.

Takum obpasom, 06BLEM BbIMyCKa, MaKCUMU3NPYIOLLINMIA MPUOLINb,
paBeH 30 eguHMLAM NPOAYKLUM.



Cnacubo 3a sHumaHue!



